

На родину!

Уже ль увижу вновь родные берега,
Где юности лета столь быстро пролетели,
Где в пору зимнюю кружат метели,
Искрясь на солнце, падают снега?

Там часть души моей осталась навсегда,
И память прошлого хранит ревниво
Всё, что назначено мне Богом было
Прочувствовать в те давние года.

Всё пережить и, как рубцы от ран,
Оставить на земле родной могилы
И всё, что сердцу дорого и мило,
Покинув, прибыть к новым берегам,

На родину отцов, так жаждущих её,
Что к ней всем существом своим стремились
И за неё в борьбе костями ложились,
Отдав и жизнь, и счастье своё.

Хвала Всевышнему, я прижилась на ней,
И, к счастью, обошлось без ностальгии,
Но всё ж мне не забыть те лица дорогие,
Что с каждым днём становятся родней.

Прильнув к поверхности оконного стекла,
Я радость встреч с друзьями предвкушаю
И хоть частицу взять для них мечтаю
Израильского солнца и тепла.

Август 2001 г.